
２０１３年冬浅口市市民アンケート集計表
全体 割合

この項目の
回答件数

１　あなたの日々のくらしは以前に比べてどうですか 277
楽になった 4 1.44%
変わらない 76 27.44%
苦しくなった 192 69.31%
わからない 5 1.81%

２　苦しくなった原因は何ですか 559
退職して年金生活 80 14.31%
年金が目減りした 103 18.43%
賃金が下がった 22 3.94%
失業・リストラ 3 0.54%
残業代未払い 2 0.36%
事業の売上げ減少 9 1.61%
増税で苦しくなった 46 8.23%
国民健康保険税・介護保険料増 111 19.86%
医療費の支出増 66 11.81%
教育費の支出増 23 4.11%
住宅ローンの負担増 12 2.15%
物価の上昇 65 11.63%
その他 17 3.04%

３　いま浅口市政で、特に力を入れて取り組んでほしい事は何ですか 855
1 子育て支援 59 6.90%
2 国保税の引き下げ 105 12.28%
3 介護保険料・利用料の軽減 113 13.22%
4 医療費の軽減 92 10.76%
5 高齢者福祉の充実 100 11.70%
6 雇用、働く場所の確保 51 5.96%
7 地域公共交通網の整備 36 4.21%
8 豪雨、地震、津波などの災害対策 36 4.21%
9 企業誘致 33 3.86%

10 商店街活性化 42 4.91%
11 地場企業の育成 33 3.86%
12 農業支援 24 2.81%
13 環境整備 28 3.27%
14 障がい者福祉の充実 37 4.33%
15 健康増進対策 31 3.63%
16 その他 35 4.09%



４　子育てや教育に関わる施策について何を望まれますか 562
1 学力の向上 83 14.77%
2 幼稚園の充実 22 3.91%
3 保育園の充実（希望の保育園への入所など） 41 7.30%
4 遊び場の整備 41 7.30%
5 子どもの医療費助成の拡充 31 5.52%
6 小・中学校の３０人学級 39 6.94%
7 学童保育の充実（保育料の軽減など） 45 8.01%
8 いじめや不登校対策 94 16.73%
9 通学路の安全対策 65 11.57%

10 教育施設の整備（教室へのエアコンの設置など） 42 7.47%
11 病児保育の実施 20 3.56%
12 保護者負担の軽減（給食費など） 39 6.94%
13 その他 42 7.47%

５　高齢者や障がい者などの福祉の施策について何を望まれますか 329
1 高齢者・障がい者の雇用促進 76 23.10%
2 施設の整備 115 34.95%
3 応能負担の廃止 21 6.38%
4 道路や駅等のバリアフリー化 90 27.36%
5 その他 27 8.21%

６　市議会議員に何を望まれますか 493
市政・税金の使い方のチェック 157 31.85%
身近な相談相手 49 9.94%
清潔・公正な姿勢 84 17.04%
議会や市政の報告 35 7.10%
市民の声を市政に届ける 132 26.77%
その他 36 7.30%

７　来年４月からの消費税増税について 261
賛成 36 13.79%
反対 179 68.58%
わからない 46 17.62%

8　原発について 264
即時廃止する 91 34.47%
段階的に廃止 137 51.89%
さらに増設 3 1.14%
わからない 33 12.50%

９　憲法第９条（戦争放棄）について 253
第９条を守る 162 64.03%
変える 32 12.65%
わからない 59 23.32%
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